Anexo 4. Modelos de Econometria Espacial

MODELOS DE ECONOMETRIA ESPACIAL PARA VIAJES EN AUTO
Datos de 3,959 AGEB origen y 847 AGEB destino que conforman los clUsters atractores de viajes en auto de la ZMVM.

Estimacion tipo panel con efectos fijos.

Ecuacién 1. Probabilidad de hacer viajes al frabajo y de regreso al trabajo.

[viajes al trabajo y de regreso al trabajo con origen en AGEBi
total de viajes al trabajo y de regreso al trabajo todos AGEBs
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Ecuacién 2. Probabilidad de hacer viajes con motivo de estudio.

viajes al sitio de estudio con origen en AGEBI ]
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indice de mezcla de uso de suelo en AGEB origen/indice de mezcla de uso de suelo en AGEB destino
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Ecuacién 3. Probabilidad de hacer viajes para ir de compras.

viajes para ir de compras con origen en AGEBi
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total de viajes para ir de compras desde todos los AGEBs
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Ecuacién 4. Probabilidad de hacer viajes para ir a comer.

[ viajes para ir a comer con origen en AGEBI ]
& total de viajes para ir a comer desde todos AGEBs

indice de mezcla de uso de suelo en AGEB origen/indice de mezcla de uso de suelo en AGEB destino
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Ecuacién 5. Probabilidad de hacer viajes para hacer visitas sociales.

; viajes para hacer visitas sociales con origen en AGEBI ]
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total de para hacer visitas sociales desde todos AGEBs
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Ecuacién 6. Probabilidad de hacer viajes para llevar a alguien mds.

[ viajes para llevar a alguien con origen en AGEBIi ]
& total de viajes para llevar a alguien desde todos AGEBs

indice de mezcla de uso de suelo en AGEB origen/indice de mezcla de uso de suelo en AGEB destino
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MODELOS DE ECONOMETRIA ESPACIAL PARA VIAJES EN COLECTIVOS

Datos de 3,959 AGEBs origen y 847 AGEBs destino que conforman los clUsters atractores de vigjes en auto de la ZMVM.

Estimacion tipo panel con efectos fijos

Ecuacién 7. Probabilidad de hacer viajes al trabajo y de regreso al trabajo.

[viajes al trabajo y de regreso al trabajo con origen en AGEBi
total de viajes al trabajo y de regreso al trabajo todos AGEBs
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MODELOS DE ECONOMETRIA ESPACIAL PARA VIAJES EN AUTOBUSES

Datos de 3,959 AGEBs origen y 847 AGEBs destino que conforman los clUsters atractores de viajes en auto de la ZMVM.

Estimacion tipo panel con efectos fijos

Ecuacién 8. Probabilidad de hacer viajes al trabajo y de regreso al trabajo.

[viajes al trabajo y de regreso al trabajo con origen en AGEBi
total de viajes al trabajo y de regreso al trabajo todos AGEBs
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